
تجلیل 5 راننده قانون مدار 
شیرازى با نشان «مهربانى» 

در بولوار چمران

بیست ویکمین مرحله از طرح «تجلیل از 
رانندگان قانون مدار» با حضور همیاران مهربان 
ترافیک و مأموران پلیس راهور استان فارس، در یکى 
از محورهاى پرتردد شهر شیراز، بولوار شهید چمران، 

برگزار شد.
 در این مراسم، از رانندگانى که هنگام اجراى 
طرح با رعایت کامل قوانین و مقررات راهنمایى و 
رانندگى، الگوى رفتار ترافیکى ایمن بودند، تجلیل 
شد. بستن کمربند ایمنى، پرهیز از استفاده از تلفن 
همراه حین رانندگى، رعایت حرکت بین خطوط، 
حفظ فاصله طولى و عرضى مناسب با سایر خودروها 
و رعایت سرعت مجاز، از مهم ترین شاخص هاى 
انتخاب رانندگان قانون مدار در این مرحله از طرح 

بود.
مدیرعامل مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ ساز 
شیراز در حاشیه این مراسم با اشاره به اهمیت 
تقویت فرهنگ قانون مدارى در جامعه گفت: رعایت 
قوانین رانندگى مستقیما با حفظ جان شهروندان 
ارتباط دارد و ما معتقدیم در کنار اقدامات نظارتى و 
کنترلى پلیس، تشویق رانندگانى که به قانون احترام 
مى گذارند مى تواند در نهادینه شدن فرهنگ صحیح 

رانندگى تأثیرگذار باشد.
سید عبدالرضا دستغیب با بیان اینکه این طرح 
تاکنون در قالب بیست مرحله در نقاط مختلف شهر 
اجرا شده است، افزود: تلاش ما این است که با چنین 
برنامه هایى توجه شهروندان را به مسئولیت اجتماعى 
در رانندگى جلب کنیم و نشان دهیم رعایت قانون، 
رفتارى ارزشمند و قابل تقدیر است.مدیرعامل مجمع 
خیرین شهرساز و فرهنگ ساز شیراز ادامه داد: تجربه 
اجراى این برنامه ها نشان داده است که اقدامات 
فرهنگى و تشویقى مى تواند انگیزه بیشترى براى 
رعایت قوانین ایجاد کند و امیدواریم با تداوم این 
طرح، شاهد کاهش تخلفات و افزایش ایمنى در معابر 

شهرى باشیم.
در پایان این برنامه، «نشان مهربانى» به عنوان 
نماد احترام به قانون، مسئولیت پذیرى اجتماعى و 
ترویج فرهنگ رانندگى ایمن به رانندگان قانون مدار 

اهدا شد.

ضرب الاجل عمرانى فارس
 براى کاهش تصادفات جاده اى

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى 
فارس با تأکید بر ضرورت کاهش تصادفات 
جاده اى و ارتقاى ایمنى راه ها، خواستار هم افزایى 
دستگاه هاى اجرایى و انتظامى براى شناسایى و 

رفع نقاط حادثه خیز استان شد.
محمود رضایى کوچى در جلسه کمیسیون 
ایمنى حمل ونقل و سوانح رانندگى استان با 
اشاره به اهمیت موضوع ایمنى راه ها اظهار کرد: 
با وجود گستردگى جغرافیایى فارس، طول زیاد 
محور هاى مواصلاتى و حجم بالاى ترددها، لازم 
است برنامه ریزى ها به گونه اى باشد که شاهد 
کاهش محسوس تلفات جاده اى در استان باشیم.

وى با بیان اینکه بخشى از تصادفات در 
محور هاى فرعى و روستایى رخ مى دهد، بر لزوم 
تقویت اقدامات فرهنگى، اطلاع رسانى، نظارت 
میدانى و تکمیل زیرساخت هاى ایمنى تأکید و 
اضافه کرد: دستگاه هاى متولى از جمله اداره کل 
راه و شهرسازى، اداره کل راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى، پلیس، هلال احمر و اورژانس باید در 

این مسیر با انسجام بیشترى عمل کنند.
رضایى کوچى با اشاره به اقدامات انجام شده 
در زمینه روکش و بهسازى محور هاى اصلى 
استان، تصریح کرد: شناسایى دقیق نقاط 
پرتصادف و اجراى سریع طرح هاى اصلاحى از 
اولویت هاى مدیریت استان است و این روند باید 

با جدیت ادامه یابد.
معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى 
فارس همچنین بر تقویت امکانات و تجهیزات 
مورد نیاز پلیس براى ارتقاى نظارت بر محور هاى 
مواصلاتى تأکید  و تصریح کرد: افزایش توان 
عملیاتى و لجستیکى دستگاه هاى امدادى و 
انتظامى، نقش مهمى در کاهش حوادث و 

ارتقاى سطح ایمنى سفر ها دارد.
وى با اشاره به لزوم پیش بینى اعتبارات 
متناسب با وسعت استان و حجم شبکه راه هاى 
فارس، خاطرنشان کرد: با توجه به نیاز هاى 
گسترده استان، انتظار مى رود اعتبارات حوزه 
راه و ایمنى ترافیک به گونه اى تأمین شود که 
برنامه هاى کاهش تصادفات و ایمن سازى جاده ها 

با سرعت بیشترى پیش برود.
رضایى کوچى در پایان با تأکید بر پیگیرى 
جدى موضوع در قالب برنامه هفتم توسعه 
و بودجه سال 1405، خواستار اعلام دقیق 
نیاز هاى اعتبارى دستگاه هاى اجرایى شد تا 
زمینه براى تصمیم گیرى مؤثرتر و ارتقاى ایمنى 

تردد در استان فراهم شود.

نماینده شیراز و زرقان خبرداد
موانع اجرایى قطعه 8 آزادراه 
شیراز-اصفهان با تصمیمات 
عملیاتى پیگیرى مى شود

نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شوراى 
اسلامى، از برگزارى نشست بررسى آخرین وضع 
اجرایى قطعه 8 آزادراه شیراز-اصفهان و پروژه 

راهسازى کودیان-خانه زنیان خبر داد.
در این جلسه، گزارش هاى مربوط به معارضین 
محلى و موانع موجود در مسیر اجراى پروژه ها ارائه 
شد و حاضران درباره راهکارهاى عملیاتى براى رفع 
مشکلات و تسریع در روند اجراى طرح ها به بحث 
و تبادل نظر پرداختند. جعفر قادرى گفت: با هدف 
رفع موانع موجود و تسریع در اجراى این پروژه هاى 
راهسازى، تصمیمات عملیاتى براى تعیین تکلیف 

معارضین و آغاز عملیات اجرایى اتخاذ شد.
نماینده شیراز و زرقان در مجلس شوراى 
اسلامى با اشاره به مصوبات این نشست گفت: در 
خصوص پروژه راهسازى کودیان-خانه زنیان مقرر شد 
اداره کل راه و شهرسازى استان فارس با همکارى 
و حمایت سازمان راهدارى، نسبت به ارزیابى دقیق 
حریم راه در این مسیر و رفع معارضین اقدام کند تا 
پس از پایان فرآیند آزادسازى و رفع موانع، پروژه 
براى آغاز عملیات اجرایى به شرکت جهاد نصر استان 
فارس تحویل شود.قادرى ادامه داد: همچنین براى 
جلوگیرى از توقف ماشین آلات و تسریع در اجراى 
قطعه 8 آزادراه اصفهان-شیراز، مقرر شد اداره کل راه 
و شهرسازى استان فارس فهرست دقیق نقاطى را که 
امکان اجراى عملیات در آن ها وجود دارد، به همراه 
شماره کیلومتر مربوطه، در سریع ترین زمان ممکن 
در اختیار شرکت صد عمران پارس گستر قرار دهد تا 

عملیات اجرایى در این نقاط بدون وقفه ادامه یابد.
وى تأکید کرد: رفع موانع اجرایى و هماهنگى 
میان دستگاه هاى مسئول، از الزامات پیشبرد 
پروژه هاى زیرساختى استان است و پیگیرى لازم تا 
تحقق کامل مصوبات این نشست ادامه خواهد داشت.

خدمت رسانى هلال احمر فارس 
با راه اندازى اردوگاه 20 هزار 
نفره در پارك پردیسان تهران

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان فارس از 
راه اندازى اردوگاه 20 هزار نفره این جمعیت به منظور 
پشتیبانى از مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید 
انقلاب اسلامى ایران خبر داد. حسین درویشى 
با اعلام این خبر گفت: در راستاى ارائه خدمات 
امدادى، اردوگاه جمعیت هلال احمر استان فارس در 
پارك بزرگ پردیسان در غرب تهران راه اندازى شده 
و نیروها و تجهیزات این جمعیت براى خدمت رسانى 
به شرکت کنندگان مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر 

شهید انقلاب اسلامى در محل مستقر شده اند.
وى با اشاره به ظرفیت هاى پیش بینى شده براى 
این اردوگاه افزود: این اردوگاه با ظرفیت اسکان 
20 هزار نفر و 5 هزار چادر امدادى برپا شده و با 
مشارکت 120 نفر از کارکنان، امدادگران و نجاتگران 
از 10 شهرستان استان فارس، خدمات امدادى و 

پشتیبانى را به عزاداران ارائه خواهد کرد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان فارس 
ادامه داد: براى اجراى این مأموریت، 40 دستگاه 
خودروى سبک و سنگین امدادى و پشتیبانى به 
همراه تجهیزات تخصصى به محل اعزام شده اند. 
همچنین درمانگاه اضطرارى اردوگاه با حضور 
پزشک و تجهیزات کامل درمانى راه اندازى شده 
است تا خدمات درمانى و امدادى مورد نیاز به 
مراجعه کنندگان ارائه شود.وى با تأکید بر آمادگى 
کامل نیروهاى هلال احمر استان فارس خاطرنشان 
کرد: امدادگران، نجاتگران و کارکنان این جمعیت 
با تمام توان در کنار سایر استان هاى کشور، آماده 
خدمت رسانى به شرکت کنندگان در مراسم تشییع 
پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامى ایران هستند.

17 مصدوم و 2 فوتى 
در 3 سانحه رانندگى در فارس

 رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى 
پزشکى دانشگاه علوم پزشکى شیراز با اشاره به وقوع 3

حادثه رانندگى در محور هاى استان، گفت: این حوادث، 
17 مصدوم و 2 فوتى بر جاى گذاشت.

عابد افزود: با حضور کارشناسان اورژانس 115، 
همه مصدومان خدمات تخصصى پیش بیمارستانى 
دریافت کردند و براى ادامه درمان به مراکز درمانى 
منتقل شدند. رئیس اورژانس فارس ادامه داد: نخستین 
حادثه بر اثر واژگونى یکدستگاه پژو پارس در محور 
فیروزآباد - جم (جاده دژگاه- دهرم) رخ داد و در این 

حادثه 5 نفر مصدوم شدند.
وى بیان کرد: کارشناسان اورژانس پس از ارزیابى 
صحنه، تثبیت وضع مصدومان و انجام اقدامات درمانى 
اولیه، هر 5 مصدوم را براى ادامه درمان به بیمارستان 

توحید جم انتقال دادند.
عابد اضافه کرد: براى امدادرسانى به حادثه 
دیدگان 2 دستگاه آمبولانس اورژانس به محل اعزام 
شد.  وى گفت: در تصادفى دیگر، برخورد رخ به رخ 2

دستگاه پژو پارس در ابتداى جاده فراشبند - فیروزآباد 
(ابتداى سنگ شکن اول) به وقوع پیوست.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى 
دانشگاه علوم پزشکى شیراز تصریح کرد: در این حادثه 
8 نفر دچار حادثه شدند که 2 نفر از آن ها به علت 
شدت جراحات وارده، در لحظه جان خود را از دست 
داده بودند. وى اضافه کرد: 6 مصدوم دیگر این حادثه 
نیز پس از اقدامات درمانى اولیه، براى تکمیل درمان، 
به بیمارستان قائم فیروزآباد منتقل شدند. عابد تصریح 
کرد: براى امدادرسانى به حادثه دیدگان، کارشناسان 

اورژانس با 3 دستگاه آمبولانس به محل اعزام شدند.

3شنبه 13تیر 1405 -سال بیست و دوم- شماره 5881 پارس
خبر

ا قان انن 5 ل
دریچه تحقق 85 جهش عمرانى شیراز و افتتاح 45 تقاطع در 45 ماه

پروژه هاى عمرانى در سایه محدودیت ها اجرا شد
* شهردار شیراز: تابستان، فصل تعیین کننده پروژه هاى شهرى است

* رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز: خدمات رسانى بى وقفه مدیریت شهرى، تأثیر جنگ را در شیراز بى رنگ کرد
جلسه شوراى ادارى شهردارى کلانشهر شیراز 
با حضور سید ابراهیم حسینى رئیس شوراى اسلامى 
شهر، محمدحسن اسدى شهردار کلانشهر شیراز، محمود 
صفایى، آرش فرج زاده  قائم مقام شهردار و فرمانده حوزه 
مقاومت بسیج شهداى شهردارى شیراز، معاونین شهردار، 
شهرداران مناطق، مدیران کل، رؤساى سازمان ها و جمعى 
از کارکنان در سالن اجتماعات شهردارى شیراز برگزار شد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز، 
شهردار شیراز با ارائه کارنامه اى از پیشرفت هاى کم نظیر 
مدیریت شهرى در بهار 1405، از تحقق 85 جهش 

عمرانى و افتتاح 45 تقاطع در 45 ماه خبر داد.
محمدحسن اسدى افزود:این دستاوردها، نشانه اى از 
غلبه بر موانع اقتصادى و ثمره فرهنگ موفقیت جمعى 
هستند که با ارتقاى جایگاه شیراز به مؤثرترین نهاد 
مدیریتى کشور، عزم ما را براى ادامه مسیر خدمت رسانى 
و تکریم شایسته شهروندان و خانواده بزرگ شهردارى 

دوچندان کرده است.
وى اعلام کرد: در 45 ماه، 45 تقاطع اعم از پل، 
زیرگذر و روگذر افتتاح شده است. همچنین در بهار 
امسال 22 جهش عمرانى داشتیم و با احتساب 63

جهش دیگر، در مجموع به عدد 85 جهش عمرانى در 
این دوره مى رسیم.اسدى خاطرنشان کرد: این ها فقط عدد 
نیستند؛ این 85 جهش عمرانى، نماد غلبه بر ناامیدى در 
برابر جنگ، تحریم، تورم افسارگسیخته، سرما و گرماست. 
شما کارکنان هرگز خسته و دچار روزمرگى نشدید و لازم 
مى دانم از همه شما عزیزان به پاس این تلاش شبانه روزى 

و خستگى ناپذیر، صمیمانه قدردانى کنم.
مؤثرترین  عنوان  کسب  تا  جهرم  به  کمک  *از 

نهاد مدیریتى کشور
شهردار شیراز با اشاره به حضور مؤثر نیروهاى 
شهردارى شیراز در جریان سیل فروردین ماه جهرم، 
این اقدام را مصداقى روشن از اقتدار و توانمندى امروز 
مدیریت شهرى شیراز دانست و اظهار کرد: اگر شهردارى 
ناکارآمد بود، هیچ کس از ما براى کمک دعوت نمى کرد؛ 
اما امروز ستاد مدیریت بحران استان و استاندارى فارس 
از شهردارى شیراز مى خواهند در میدان حاضر شود. 
این موضوع نشان مى دهد که شهردارى شیراز به نهادى 

توانمند، اثرگذار و مقتدر تبدیل شده است.
وى همچنین با استناد به ارزیابى وزارت کشور 
مبنى بر معرفى شهردارى شیراز به عنوان مؤثرترین نهاد 
مدیریتى کشور بر ضرورت حفظ، صیانت و تقویت این 

جایگاه تأکید کرد.
شهردار شیراز  با اشاره به همکارى شوراى اسلامى 

شهر در روزهاى ابتدایى جنگ 12 روزه اظهار کرد: ما 
لایحه اى را به شوراى اسلامى شهر تقدیم کردیم که در آن 
تدابیر رفع مشکلات مالى در شرایط بحرانى مطرح شده 
بود. این لایحه مورد حمایت شورا قرار گرفت و توانستیم 
در ایام جنگ، چند همت از مشکلات مالى شهردارى 
را حل کنیم و مسائل مالى پیمانکاران را نیز مدیریت 
و حل وفصل کنیم.وى همچنین از تلاش هاى ارزشمند 

معاونت مالى و اقتصادى شهردارى قدردانى کرد.
شهردار شیراز در بخش دیگرى از سخنان خود با 
اشاره به تلاش شهردارى براى ارتقاى نشاط اجتماعى، 
افزود: در این دوره مدیریت شهرى، 10 سالن ورزشى 
براى افزایش سرانه ورزشى شهر و ارتقاى نشاط اجتماعى 
تکمیل شده است که در نوع خود تلاشى ارزشمند به 
شمار مى رود. وى ضمن تأکید بر ایجاد شرایط مناسب 
براى رفاه و آسایش مردم، تکریم مردم و تکریم پرسنل 
شهردارى را از مهم ترین رویکردهاى مدیریت شهرى 

شیراز دانست.
*تابستان؛ فصل طلایى اجراى پروژه هاى 

عمرانى

اسدى با اشاره به فصل تابستان، آن را فصل طلایى 
کار و پیشرفت روزانه دانست و به پروژه هایى نظیر 
شهر آبى، تصفیه خانه فاضلاب محلى شیراز، باغ بش و 
پروژه هایى چون کتابخانه، سالن هاى ورزشى، باغ سه گوش 
و دیگر طرح هایى که مراحل پایانى اجرایى خود را طى 
مى کنند، اشاره کرد. وى در کنار تکمیل این پروژه ها، بر 
ضرورت لایروبى رودخانه ها، کانال ها، مسیل ها، چاه هاى 
جذبى و اجراى پروژه هاى لوله گذارى هدایت آب هاى 

سطحى با توجه به پیش بینى پاییز پربارش تأکید کرد.
شهردار شیراز همچنین از آمادگى کامل شهردارى 
براى مراسم تشییع پیکر مطهر قائد امت و برنامه هاى 

سوگوارى در حرم مطهر شاهچراغ(ع) خبر داد.
*خدمات رسانى بى وقفه مدیریت شهرى، تأثیر 

جنگ را در شیراز بى رنگ کرد
رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز نیز با اشاره به 
شرایط ویژه و طاقت فرساى دوره ششم شورا، از عملکرد 

مدیریت شهرى در مواجهه با بحران ها تقدیر کرد.
سید ابراهیم حسینى گفت: این مجموعه با کسب 
نمره ممتاز 20، توانسته است، مسیر توسعه و تعالى شیراز 

را با قدرت و استوارى طى کند.
 حسینى با تأکید بر اینکه این دوره از شورا نه تنها 
شاهد شهادت رهبر معظم انقلاب و فرماندهان عالى رتبه 
بود، بلکه چندین جنگ را نیز پشت سر گذاشت، اظهار 
داشت: برکات الهى در دل بحران ها نازل مى شود و این 
دوره ثابت کرد که مدیریت شهرى شیراز با اتکا به خدا و 

همدلى، سربلند از آزمایش ها بیرون آمده است.
وى با ابراز افتخار از اینکه در چنین دوره اى به عنوان 
شهروند شیرازى زیست کرده، افزود: کارنامه اى که امروز 
ارائه شد، تنها گوشه اى از زحمات شبانه روزى شماست؛ 
غرق در خدماتى شده اید که گاهى یادتان مى رود چه 
کرده اید، اما فرماندهان ارشد جنگ به صراحت اعلام 
کرده اند که نمره شهردارى شیراز نه تنها 19/9 که 20

است.
رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز با اشاره به 
جلسات مستمر مدیریت بحران شهردارى از نخستین 
روزهاى جنگ، بر تداوم ارائه خدمات شهرى در شرایط 
بحرانى اشاره کرد و بیان داشت: شهردارى شیراز آنچنان 
هوشمندانه عمل کرد که گویى هیچ جنگى رخ نداده؛ 
حقوق کارکنان پرداخت شد، پروژه ها متوقف نشد و حتى 
کمیته حسابرسى نشان داد که نه تنها خللى در امور مالى 
و پشتیبانى ایجاد نشد، بلکه شیراز در حوزه عمرانى از 
کلانشهرهایى چون تهران نیز پیشى گرفت.  حسینى در 
بخش دیگرى از سخنان خود با تمجید از نقش بى بدیل 
شهردارى در کنار نیروهاى نظامى، انتظامى و امنیتى، 
تصریح کرد: بى شک، چهارمین رکن این هماهنگى، 
شهردارى بود که پشتیبانى اى کم نظیر ارائه داد. امروز که 
کف خیابان ها براى دفاع از نظام نیاز به حضور مردم دارد، 

شما خط اول برنامه ریزى و عمل بودید.
وى به حاشیه سازى ها و انتقادهاى بى اساس 
نیز اشاره و اضافه کرد: در تاریخ همیشه کسانى 
بوده اند که نعل وارونه زده اند و مثبت ها را منفى 
جلوه داده اند، اما شما با نادیده گرفتن این سخنان 
دلسردکننده، محکم تر ایستادید. این مقاومت در 
برابر یأس افکنى، خود جهادى بزرگ بود؛ جهادى در 
عرصه پول آورى، عمران و آبادانى، فرهنگ، زیرساخت 
و امیدآفرینى. رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز  با تأکید 
بر اینکه مهم ترین سرمایه نظام، مردم هستند، خاطرنشان 
کرد: شما با امیدوار کردن مردم، التیام جراحات و افزایش 
آمادگى عمومى، حرف اول را در این شهر زدید. این مسیر 
درست، مورد تأیید نماینده ولى فقیه در استان فارس، 
استاندار و تمامى نیروهاى مسلح است و ما انتظار داریم 

این حرکت جهادى با قدرت ادامه یابد.

نشست مشترك مدیران ارشد مدیریت شهرى 
شیراز و مسئولان عالى رتبه دادگسترى استان فارس 
با هدف تقویت هم افزایى نهادى، رفع موانع حقوقى 
پروژه ها و ترسیم رویکردهاى مشترك براى توسعه 
پایدار شهر برگزار شد تا زمینه پیشبرد طرح هاى 
عمرانى، صیانت از حقوق عمومى و ارتقاى سطح 
خدمت رسانى به شهروندان در بسترى آرام، قانونى و 

منسجم فراهم شود.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز، 
رئیس کل دادگسترى استان فارس در این نشست 
همکارى میان دستگاه قضایى و مدیریت شهرى را 
یک ضرورت اساسى براى حل مسائل مردم دانست و 
اظهار داشت: این همراهى، سازوکارى راهبردى براى 

گره گشایى از زندگى شهروندان است.
صدراالله  سید  والمسلمین  حجت الاسلام 
رجایى نسب با گرامیداشت جایگاه شهداى خدمت 
و یادآورى نقش دستگاه قضا در پاسدارى از حقوق 
مردم، تصریح کرد: هر اقدام مدیریت شهرى در مسیر 
رفاه شهروندان ارزشمند است و زمینه افزایش رضایت 

عمومى را فراهم مى کند.
وى با اشاره به اینکه در نگاه اسلامى حتى براى 
موجودات زنده نیز حق و حرمت تعریف شده است، 
گفت: رعایت کرامت انسان ها اصل بنیادین دستگاه 
قضایى است و قضات بر این باورند که حقوق مردم 

نباید تحت هیچ شرایطى نادیده گرفته شود.

رئیس کل دادگسترى استان فارس ادامه داد: در 
مسیر پیشبرد پروژه هاى شهرى، اگر مدیرى با نیت 
پاك و بر اساس قانون حرکت کند، دستگاه قضایى 
موظف است از او پشتیبانى کند تا طرح ها با سرعت و 

آرامش بیشترى اجرا شود.
همچنین  رجایى نسب  والمسلمین  حجت الاسلام 
بر تداوم حضور حمایتى دستگاه قضا در کنار مدیریت 
شهرى تأکید و خاطرنشان کرد: هدف مشترك همه 
نهادها، خدمت بى منت به مردم و فراهم کردن شرایط 

مطلوب براى زندگى در شهر است.
و  راهبردى  برنامه ریزى  *ضرورت 

هویت محور
رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز نیز در این 
نشست با قدردانى از همراهى دستگاه قضایى، تصریح 
کرد: شهر موجودى زنده با ابعاد مختلف اجتماعى، 
فرهنگى و اقتصادى است و نباید مدیریت آن را تنها 
به نظافت، خدمات روزانه یا اجراى طرح هاى محدود 
عمرانى تقلیل داد. سید ابراهیم حسینى با اشاره به 
اینکه شوراى اسلامى شهر شیراز تدوین یک سند 
راهبردى جامع براى آینده شهر را نخستین اولویت 
خود قرار داده است، بیان کرد: هدف آن است که 
شیراز به جایگاهى شایسته در سطح ملى و فراملى 
برسد و الگویى از حکمرانى شهرى ارائه دهد که در 
کنار پیشینه تاریخى، عرفانى و فرهنگى شهر معنا پیدا 

کند.

وى تأکید کرد: تحقق این چشم انداز بزرگ بدون 
هماهنگى نهادى ممکن نیست و براى تبدیل شیراز به 
شهرى در تراز جایگاه تاریخى خود، همه نهادهاى مؤثر 

باید در کنار یکدیگر حرکت کنند.
رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز افزود: ایجاد 
بستر ایمن براى سرمایه گذارى، حفظ حقوق عمومى 
و نظارت بر اجراى قانون از جمله حوزه هایى است 
که همراهى دستگاه قضایى نقش تعیین کننده اى در 
آن دارد.حسینى خاطرنشان کرد: موفقیت پروژه هاى 
شهرى زمانى تضمین مى شود که بر پایه قوانین شفاف، 
نظر مردم و هماهنگى میان نهادهاى اجرایى و قضایى 
اجرا شود. شهردار شیراز نیز با تشریح دیدگاه ها و 
گزارش فعالیت هاى مدیریت شهرى، اظهار کرد: اداره 
شیراز نباید بر اساس روزمرگى باشد و همه برنامه ها 
باید در چارچوب اسناد راهبردى و نگاه بلندمدت پیش 
برود. محمدحسن اسدى تصریح کرد: مدیریت شهرى 
یک فعالیت چندبعدى است و شهر نیز مجموعه اى 

زنده با نیازهاى متنوع اجتماعى و اقتصادى است.
وى تأکید کرد: بسیارى از گره هاى قدیمى 
پروژه هاى عمرانى که سال ها متوقف مانده بود، تنها 
با حمایت و درك واقع بینانه دستگاه قضایى باز شد و 
همین امر امکان اجراى طرح ها را با سرعت و اطمینان 

فراهم کرد. 
شهردار شیراز با اشاره به بودجه بالاى عمرانى و 
ثبت ده ها مرحله افتتاح پروژه، افزود: مدیریت شهرى 

در سخت ترین شرایط اقتصادى نیز از مسیر توسعه 
عقب ننشسته و با جذب سرمایه گذاران و ایجاد امنیت 
براى سرمایه، توانسته جریان اجراى طرح ها را تقویت 

کند.
طرح هاى  اجراى  به  همچنین  اسدى 
زیست محیطى گسترده مانند بازچرخانى پساب براى 
آبیارى باغات، ایجاد کمربند سبز، احیاى باغ هاى 
تاریخى، کاشت انبوه نهال و بذر، و توسعه باغ ها و 
فضاهاى سبز شهرى اشاره کرد و این اقدامات را 
بخشى از هویت بخشى به شیراز دانست. سکاندار 
مدیریت شهرى شیراز در ادامه از پیشرفت پروژه هاى 
حمل ونقل شهرى شامل مترو، روگذرها، زیرگذرها 
و تقاطع هاى غیرهم سطح سخن گفت و خاطرنشان 
کرد: حفظ شتاب این طرح ها نیازمند حمایت مستمر 
حقوقى است و خوشبختانه قوه قضائیه با درك دقیق 
شرایط اجرایى، زمینه ادامه این مسیر را فراهم کرده 

است.
گفتنى است، در این نشست تعاملى بر استمرار 
جلسات مشترك، تشکیل کارگروه هاى تخصصى و 
بهره گیرى از ظرفیت هاى قانونى براى رفع موانع 
پروژه ها تأکید شد تا کلانشهر شیراز، مهد دین، هنر 
و حماسه با هم افزایى نهادى و برنامه ریزى آینده نگر، 
مسیر پیشرفت را با سرعت و انسجام بیشترى طى کند 
و زیرساخت هاى مورد نیاز شهروندان در زمان مناسب 

و با کیفیت مطلوب به ثمر برسد.

خبر
در نشست مشترك مدیریت شهرى شیراز و مسئولان دادگسترى فارس مطرح شد

حمایت دستگاه قضایى از مدیران قانون مدار و پروژه هاى شهرى

مدیرکل راه و شهرسازى فارس خبرداد

بزرگراه بوانات-صفاشهر تا پایان سال آماده بهره بردارى مى شود
مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس از پیشرفت مناسب 
پروژه هاى عمرانى خبر داد و گفت: در صورت تأمین اعتبار، بخش 
عمده محور بزرگراهى بوانات- صفاشهر تا پایان سالجارى به 

بهره بردارى خواهد رسید.
 محمدمهدى عبدالهى در جریان سفر یک روزه به شهرستان 
بوانات و بازدید از پروژه هاى راهسازى و نهضت ملى مسکن این 
شهرستان با اشاره به اهمیت توسعه زیرساخت هاى حمل ونقل 
در شمال استان فارس اظهار کرد: در این سفر از پروژه بزرگراهى 
تخت طاووس- رسنجان که در دست اجراست و همچنین محور 

بوانات- صفاشهر بازدید شد.
وى با بیان اینکه طول محور بزرگراهى بوانات-صفاشهر 45

کیلومتر است، افزود: این پروژه از طرح هاى مهم راهسازى استان به 
شمار مى رود و با توجه به پیشرفت عملیات اجرایى، در صورت تأمین 
اعتبارات مورد نیاز، بخش عمده این محور تا پایان سالجارى زیر بار 
ترافیک خواهد رفت که نقش مؤثرى در افزایش ایمنى تردد، کاهش 

زمان سفر و توسعه ارتباطات منطقه اى خواهد داشت.

 مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس در ادامه با تشریح آخرین 
وضع اجراى طرح نهضت ملى مسکن در شهرستان بوانات گفت: 
تاکنون 660 قطعه زمین به متقاضیان واجد شرایط واگذار شده و 
تمامى این متقاضیان ضمن دریافت پروانه ساختمانى به تسهیلات 
بانکى نیز متصل شده اند و عملیات ساخت واحدهاى مسکونى ویلایى 

توسط مردم در حال انجام است.
عبدالهى با اشاره به روند آماده سازى سایت نهضت ملى مسکن 
بوانات تصریح کرد: عملیات آماده سازى این سایت در دو فاز برنامه ریزى 
شده که فاز نخست تاکنون حدود 80 درصد پیشرفت فیزیکى داشته 
است. وى افزود: به دلیل عملکرد نامناسب پیمانکار در اجراى فاز 
دوم، تصمیم به تعویض پیمانکار گرفته شده و با انتخاب پیمانکار 
جدید، عملیات آماده سازى با سرعت بیشترى دنبال خواهد شد تا 
زیرساخت هاى مورد نیاز براى ساخت واحدهاى مسکونى در کوتاه ترین 
زمان ممکن فراهم شود. مدیرکل راه و شهرسازى فارس همچنین با 
اشاره  به موضوع آسفالت معابر شهرك فرهنگیان بوانات گفت: اعتبار 
مورد نیاز براى اجراى آسفالت معابر این شهرك از سوى اداره کل راه و 

شهرسازى استان فارس تأمین مى شود و در اختیار شهردارى قرار مى 
گیرد تا این پروژه در اسرع وقت اجرا و به بهره بردارى برسد.

 عبدالهى در پایان با تأکید بر تداوم بازدیدهاى میدانى از 
پروژه هاى عمرانى استان خاطرنشان کرد: راهبرد اصلى این اداره کل، 
رفع موانع اجرایى، تسریع در تکمیل پروژه هاى راهسازى و نهضت ملى 
مسکن و ارتقاى سطح خدمات رسانى به مردم است و با هم افزایى میان 
دستگاه هاى اجرایى، فرماندارى، نمایندگان مردم در مجلس شوراى 
اسلامى و پیمانکاران، روند اجراى پروژه ها با جدیت دنبال خواهد شد.


